
• • • 

Patronato 
Provincial de Pastaza 

(izófi al seri CONSTRUYENDO DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 

DE PASTAZA REALIZADO EL 20 DE DICIEMBRE DEL 2017 

En la ciudad de Puyo , a los ve inte días del nnes de dic iembre del año 2 0 1 7 , previa convocator ia de 

la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Oféndese, Pres identa del Pat ronato Provincial de Servicio 

Social de Pastaza , de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art . 316 y la Ordenanza que 

Regula la Organización y Func ionamiento del Pat ronato , se reúne el Directorio del Pat ronato 

Provincial de Servic io Social de Pastaza con e l siguiente orden del D ía : 

1. - Constatación del Q u o r u m . 

2 . - Instalación de la Ses ión . 

3 . - Lectura y aprobac ión de Actas del mes de octubre y nov iembre . 

4 . - In forme de act iv idades . 

5. - C lausura . 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntar iado del 

Pat ronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de dic iembre del 

año 2 0 1 7 . 

Se dispone al Secretar io de Director io que de lectura el orden del d í a . 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del d ía , con forme se detal la en la convocator ia 

entregada el día lunes 18 de d ic iembre del 2 0 1 7 . 

Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir ai orden del d ía . 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretar ía que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinar ia . 

Leda. Marc ia Chunch i r . -P resente 

S ra . Victor ia Guayan lema . - Presente . 

S ra . Heidy Ore l l ana . -Ausente . 

Dra . Luisa Casti l lo .- P resente . 

Leda. Mar ía Ar ias . - Ausente . 

SECRETARIO.- Procede a la constatac ión del Quorum y señala que el mismo se encuent ra con el 

número de socias reglamentar io para poder instalar la ses ión , señora Pres identa puede 

instalar la ses ión una vez que ha t ranscurr ido la hora reg lamentar ia . 

SRA. PRESIDENTA.- Un agradec imiento a las señoras socias ; y , una vez que se ha completado las 

solemnidades de est i lo , se dec lara fo rma lmente instalada la presente ses ión ord inar ia , s iendo las 

diecisiete horas con c incuenta y c inco minutos , dispone a secretar ía dar lectura el te rcer punto del 

orden del d ía . 

SECRETARÍA.- Te rce r Punto . - Lectura y aprobación de las Actas del mes de octubre y nov iembre , 

se procede con la lectura del acta de la sesión ordinar ia del mes de octubre de l 2017 . 
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Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntar ias del Patronato Provincial de 

Servicio Social de Pas taza . 

SRA . PRESIDENTA.- Dispone que se t o m e la votac ión . 

Leda. Marc ia Chunchir . - a favor . 

S ra . Victor ia Guayan lema . - a favor . 

Leda. Jessi Enge lmann . -a favor 

Dra . Luisa Casti l lo.- sa lva el voto por inasistencia a la sesión anter ior . 

SECRETARÍA.-Aprueba el Di rector io . 

RESOLUCIÓN N° 027-2017-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 

SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS 

ASISTENTES RESUELVEN: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 26 DE 

OCTUBRE DEL 2017. 

Se procede con la lectura del acta de la ses ión ordinaria del mes de nov iembre del 2017 . 

Sra. PRESIDENTA,- En considerac ión de las señoras socias Voluntar ias del Patronato Provincial de 

Servicio Social de Pas taza . 

SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votac ión . 

Leda. Marc ia Chunchir . - salva el voto por inasistencia a la sesión anter ior . 

Sra . Victor ia Guayan lema . - salva el voto por inasistencia a la sesión anter ior . 

Dra . Luisa Casti l lo.- a favor . 

Leda. Jessi Enge lmann . - a favor 

SECRETARÍA.-Aprueba el Director io . 

RESOLUCIÓN N° 028-2017-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 

SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIA VOLUNTARIA 

ASISTENTE RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 30 DE 

NOVIEMBRE DEL 2017. 

SRA. PRESIDENTA.- Cont inuando con la ses ión , dispone a secretar ía dar lectura el cuar to punto del 

orden del d í a . 

SECRETARÍA.- Cuar to Punto . - informe de act iv idades .-

Sra. PRESIDENTA.- Hemos concluido con todos ios programas navideños que ten íamos 

planif icados, se v is i tó a l rededor de 9 comun idades , de igual manera en el mes de d ic iembre se 

concluyó con todos los agasajos de todos los benefic iar ios de los proyectos , de Apoyo 

Psieopedagógico, C ITET , Años Dorados donde se real izaron programas navideños en algunas 

unidades de atención según la localización de la unidad se iban un iendo , este mes de d ic iembre se 

concluyó con todo lo prev is to , muy bonito ve r la sonrisp de todos ios benef ic iar ios , pero para 
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nosotros nnuy cansado , pero al ve r la fel icidad de los benefic iar ios nos da sat isfacción y vale la 

pena llegar a d i ferentes comunidad y dejar p lasmada una sonrisa en ia gente que más lo neces i ta , 

se realizó una reunión donde se expuso lo invert ido en el presente año opt imizando el más 

mín imo recurso para poder llegar con la atención a la gran parte de los sectores vulnerables de la 

provincia donde se conc luyó que se cumpl ió en su gran mayor ía todo lo previsto en los objet ivos 

de ios proyectos . 

SRA. PRESIDENTA.- Cont inuando con la ses ión , dispone a secretar ía dar lectura el quinto punto del 

orden del d ía . 

SECRETARÍA.- Quinto punto .- C lausura . 

Sra. Presidenta.- IVluchas gracias a todas y desear les una feliz navidad que puedan compart i r con 

la famil ia que es lo más importante que Dios les Bendiga mucho el próx imo año , muchas gracias 

por el t raba jo de ustedes s iempre es necesar io e impórtate aquí para nosotros los aportes las 

sugerencias las opiniones y todo lo que se pueda hacer, invitar les s iempre para que t ra ten de ir a 

cualquier evento que puedan para que se pongan en contacto con todo lo que hacemos y con 

todo lo que recor remos . Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo ia presencia de las 

señora socia voluntar ia se da por c lausurada la sesión ordinar ia del mes de dic iembre del 2 0 1 7 . 

Secretaría.- S iendo las 18 :30 minutos se da por c lausurada la Sesión Ordinaria de Director io del 

mes de d ic iembre del 2 0 1 7 . 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 

DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 

SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 

DICIEMBRE- 2017-ORD. 
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